



В Себеже осужден мужчина за причинение смерти знакомой

Собранные Опочецким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей). По версии следствия, в ночь на 28 октября 2012 года мужчина, уходя из квартиры 44-летней потерпевшей в г.Себеже, попытался забрать спиртное. В ответ на сделанное в его адрес замечание, он ударил женщину ногой в область живота, причинив телесное повреждение в виде травматического разрыва правой почки, вследствие чего наступила ее смерть. Приговором суда данному лицу назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/752864>